

第十六届“晚报杯”足球赛启动

成人组海选海曙赛区率先开战



“晚报杯”成人组海曙赛区的比赛中。记者 胡龙召 摄



本报讯(记者 戴斌)第16届“战马·宁波晚报杯”五人制足球赛海选4月21日正式启动,本届赛事的成人组与浙江省五人制足球冠军联赛宁波赛区比赛相结合,先进行分区海选赛,然后于6月展开总决赛。

自2002年以来,除2008年北京奥运会期间停办一届外,每年一次的“晚报杯”五人制足球赛为甬城众多草根球友搭建了一个快乐足球的平台,今年的赛事又如期而至。而随着社会足球氛围迅速升温,民间足球活动踊跃开展,逐渐形成了五人制足球比赛、笼式足球比赛、沙滩足球比赛、幼儿足球活动、中老年足球赛、长三角足球赛等各类赛事体系。为了进一步带动全省人民群众参与足球运动的积极性,把社会足球活动纵深推广,浙江省五人制足球冠军联赛于今年推出,分海选赛、四个大区赛和总决赛相结合的模式开展。有鉴于赛事非常密集,今年省五人制冠军联赛宁波赛区比赛与第16届“战马·宁波晚报杯”五人制足球赛相结合,由浙江省体育局主办,浙江省足球协会、宁波市体育局、宁波晚报社承办,宁波市老年体育活动中心、宁波市足球协会和各区(市)县体育局协办。

分赛区海选上周末在海曙率先打响,参赛球队16支,运动员200多人。虽是草根赛事,业余选手们也个个认真,参加揭幕战的蝶恋高桥队主力球员据为民说:“我们轮换的队员不如对手那么多,所以在节省体力上下功夫,尽量将球控制在脚下,打出流畅的配合。在战术层面也有针对性部署,尤其是主罚任意球时队员的站位,尽量在两肋各排一名球员,分散对方人墙和门将的注意力,增加进球几率。”

B组首轮,沃车仓弹个车队与FOB的比赛很是亮眼:除技战术比拼之外,双方在队服上也“争奇斗艳”——分别穿着玫红色和亮黄色球衣,为现场观众奉献了一道“视觉开胃菜”。赛场外,12岁的严一辉成为全场最“忠实”的观众,他目不转睛地看完了3场比赛,还说自己真想上场踢几脚:“我以后也要参加比赛,光当观众不过瘾。”

今年海选赛分为高新赛区、杭州湾赛区、海曙赛区、鄞州赛区、奉化赛区、北仑赛区、镇海赛区、江北赛区、余姚赛区等。海曙赛区开战后,余姚赛区也进入报名阶段,报名电话:13958360079。

演艺集团精品剧目展演将开启 舞剧、景观剧、话剧…… 演出季持续至11月

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 房炜)记者昨日从宁波市演艺集团获悉,为期半年多的2018“唱响中国梦 踏上新征程”首轮精品剧目展演将于4月28日起在天然舞台开启,届时,舞剧、景观剧、话剧、越剧、甬剧、儿童剧等各类剧种及剧目将轮番上演,节目之丰富令人目不暇接。

整个演出季从宁波市歌舞剧院《舞动甬城》精品剧目展演起航,舞剧《花木兰》、舞剧《十里红妆·女儿梦》、景观剧《宁波的故事》三台舞台剧目将接连亮相,送上一场场艺术盛宴,这也是市歌舞剧院自成立以来第一次以艺术精品展演的形式向宁波观众献礼。

“这次歌舞剧院精选的三个展演剧目都曾经受邀晋京,甚至多次出国演出,可以说已经成了宁波文化艺术的一张靓丽名片。通过本次展演,我们想让宁波老百姓看看什么是精品艺术,了解宁波的原创剧目是如何凭借着‘质’实至名归地进入一线城市艺术院团行列的,这也是本次活动的初衷。”宁波市演艺集团副总裁屠靖南说。

7月,演艺集团将举行以“忆英雄 怀先烈”为主题的红色题材剧目展演,国内第一部反映“党章守护人”的大型话剧《张人亚》将亮相舞台;8月-9月,宁波市话剧团(海曙区话剧中心)隆重推出《首届中国·宁波城市先锋话剧节》,大中型话剧剧目展演、剧本朗读会、名家讲座、戏剧对话等形式多样的话剧盛宴即将开启;10月是宁波市甬剧团的主场,《传承经典,“甬”望未来》天下第一团高调来袭,诉说甬剧艺术的魅力;11月,《那年花开时·经典永流传》宁波市小百花越剧团经典剧目展演周将掀起整个展演活动的新高潮。

据悉,此次精品剧目展演季的票价十分亲民,越剧、甬剧等传统戏曲门票均价为50元,舞剧、话剧等舞台剧的门票均价在100元左右,还有多场套票、亲子票等优惠活动。

福彩开奖信息

七乐彩 第2018046期:
04 07 08 16 24 27 28 +23
6+1 第2018046期:
1 4 6 1 4 9 生肖码:猴
15选5 第2018106期:01 02 04 07 12
3D 第2018106期: 3 3 6

体彩开奖信息

大乐透第18046期:10 20 22 29 32 05 10
20选5第18106期:01 08 09 11 17
排列5第18106期:9 6 0 4 5
(均以公证开奖结果为准)

宁波体工队组建的冰壶队 全国冠军赛夺冠

这也是浙江冰雪项目获得的首个全国冠军

本报讯(记者 戴斌 通讯员 郑莹)2017—2018年度全国冰壶冠军赛昨天在上海结束,共有10支代表队参加比赛,由宁波市体育训练工作大队负责组建、并代表浙江省队参赛的男子冰壶队勇夺冠军,这也是浙江冰雪项目获得的首枚全国比赛金牌。

浙江省和宁波市体育局于2016年6月签订了男子冰壶项目和部分雪上项目省队市办协议,由宁波市体工队负责冰雪项目组队的具体工作。该队伍组建后,长期在北方集训。

在2017年12月的全国冰壶锦标赛上,浙

江队首次亮相冰壶全国性赛事就喜获铜牌。此次在上海举行的全国冰壶冠军赛,参赛队伍资格为全国锦标赛进入前八名的队伍和国家队及国家青年队才有资格参加比赛,因此也代表了国内男子冰壶的最高水平。经过5天的激烈角逐,浙江队一路过关斩将,半决赛以6:1战胜实力强劲的吉黑联队后顺利进入决赛,决赛对手是传统强队哈尔滨一队,最终,双方苦战8局,浙江队表现出色,以7:6的微弱优势战胜对手,为浙江冰雪项目获得首枚全国比赛金牌。

讣告

鲁夏根同志因病医治无效不幸于2018年4月23日13时10分逝世,享年七十六岁。今定于2018年4月25日7时在市殡仪馆弘德殿举行遗体告别仪式。

鲁夏根家属 泣告